

**Витяг з протоколу № 81**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**04 жовтня 2019 року**

**Присутні: 12** членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю
2. Про стажування:
  - розгляд заяви на керівництво стажування: Савицького І.О.
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
3. Розгляд заяви про звільнення від стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю Круглія М.Ю.
4. Розгляд заяв адвоката Демченко (Калашник) І.С. та адвоката Марчук (Луценко) Р.В. щодо заміни свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.
5. Розгляд заяви щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника Лапоші Д.Ю. та видачі посвідчення помічника адвоката Лапоші М.І.
6. Розгляд звернення адвоката Марченка Г.М. щодо розірвання договору оренди.
7. Проведення конкурсу творчих робіт серед студентів юридичного факультету ЧНТУ за темою «Адвокатська діяльність Іллі Шраги» та історико-юридичного факультету Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя за темою «Адвокатська діяльність Олександра Кониського», створення оргкомітету.
8. Про звернення до Конституційного Суду України.
9. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Нетреби А.І, вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Кочкальова А.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Понька Р.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Поліщука Б.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Василенко А.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Домітращука А.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Лугини О.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Фурсія С.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Сімакіної І.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Максименко Л.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Падалки С.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Авраменко С.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Зибінської Г.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

#### **По другому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** внести відомості відносно адвоката Савицького І.О. до реєстру керівників стажування.

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Сидоренка О.В., Єрмоленка С.А., Пригару А.В., Якимчук Ю.В., Лець О.О., Бредюка А.М., Фіалко Н.В. керівників стажування – Селюха А.В., Шалупню С.В., Чикилевську О.В., Завгороднього М.М., Мороза О.В., Черненка Г.І., Хоменка С.М. і, за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Сидоренка О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Сидоренку О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Єрмоленка С.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шалупні С.В. та видати Єрмоленку С.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Пригари А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикидевської О.В. та видати Пригарі А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Якимчук Ю.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Завгороднього М.М. та видати Якимчук Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** продовжити проходження стажування стажиста Манойлика Д.В. терміном на три місяці з 04 жовтня 2019 року з подачею звітів про проходження стажування щомісячно до 30 числа кожного місяця та встановити розмір додаткового внеску в розмірі 0,5 мінімальної заробітної плати, встановленої станом на день прийняття цього рішення, за кожний місяць додаткового стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Лець О.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Лець О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Бредюка А.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Черненка Г.І. та видати Бредюку А.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Фіалко Н.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Хоменка С.М. та видати Фіалко Н.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Кубрака Ю.І. та видати йому направлення на стажування до адвоката Селюха А.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Карпенка Д.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мотяша М.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Соколка Д.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Пода О.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Лисиці Д.І. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Мельника Я.Я. та видати йому направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Кайда Н.Я. та видати їй направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Подоляки М.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кашуби М.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Чубенко В.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Завгороднього М.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Коваль Є.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Зінченко Є.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Панової М.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Верех А.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Кубрака І.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Іванюка Г.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Радченка Є.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Логвіна С.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Глиняного С.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Багінської Л.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сала О.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Тарасенка І.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Костюк Ю.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Криворученка Д.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пащенко С.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Борзяниці Д.Г. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Єлісеєва В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Мілевського А.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Костюченка П.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Коржа В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Гребенюка Е.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Мальцевої Д.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кащенко М.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Андрюхіної І.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Костенко К.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Опанасенка Б.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Точоної І.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Арташкіна О.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Гончара В.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Алійник Л.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Овсяника Д.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Кашпор Т.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Ремінської С.П. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

#### **По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** звільнити Круглія М.Ю. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

#### **По четвертому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Демченко (Калашник) І.С. у зв'язку зі зміною прізвища.

[...]

**Вирішили:** замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Марчук (Луценко) Р.В. у зв'язку зі зміною прізвища.

#### **По п'ятому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Лапоші Д.Ю., яким є Лапоша М.І.

#### **По шостому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** рішення Ради адвокатів Чернігівської області від 06 вересня 2019 року про розірвання договору оренди нежитлового приміщення з Коропською селищною радою від 01

січня 2014 року, розташованого за адресою: с.м.т. Короп, вул. Кибальчича 12, залишити без змін, заяву адвоката Марченка Г.М. – без задоволення.

**По сьомому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** провести у Чернігівському національному технологічному університеті конкурс творчих робіт серед студентів юридичного факультету ЧНТУ за темою: «Адвокатська діяльність Іллі Шраги».

[...]

**Вирішили:** створити організаційний комітет конкурсу творчих робіт серед студентів юридичного факультету ЧНТУ за темою: «Адвокатська діяльність Іллі Шраги» у складі Якуби Г.О., Головка М.Б..

[...]

**Вирішили:** провести у Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя конкурс творчих робіт серед студентів історико-юридичного факультету за темою: «Адвокатська діяльність Олександра Кониського».

[...]

**Вирішили:** створити організаційний комітет конкурсу творчих робіт серед студентів історико-юридичного факультету Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя за темою: «Адвокатська діяльність Олександра Кониського» у складі Литовченка Д.М., Гринь Л.В., Мартиненка В.В.

**По восьмому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** направити до Конституційного Суду України звернення в якому висловити позицію адвокатів Чернігівської області щодо відповідності законопроекту про внесення змін до Конституції України (щодо скасування адвокатської монополії) вимогам статей 157 і 158 Конституції України.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

Секретар Ради адвокатів  
Чернігівської області



/М.В. Овсяннік/